Compte rendu
Assemblée Générale de la Section Voile Ille et Vilaine le samedi 3 février 2024 ou nous étions 50 participants


	Bienvenue à tous à l’assemblée générale de la section voile, nous vous remercions de votre présence et de l’intérêt que vous portez aux activités voiles en Ille et Vilaine. 

Nous remercions de sa présence Jean Paul Melo, Président de la commission patrimoine. Je rappelle l’objectif que nous nous fixons, en accord avec le conseil d’administration de la CMCAS : 
Offrir au plus grand nombre de ressortissants de notre CMCAS et des autres CMCAS la possibilité de pratiquer la voile de loisir sur le Silhaé ou en compétition lors des régates sur le Bo-Princ.

Je réaffirme en mon nom et au nom du bureau l’attachement que nous avons pour notre mode de fonctionnement tourné vers la collégialité et la convivialité.

Nous remercions nos représentants de la CMCAS Haute Bretagne pour les moyens importants mis en œuvre qui nous permettent de pratiquer des activités qui nous passionnent. 

Je voudrais également remercier les membres du bureau actuel et les chefs de bord pour leur implication en tant que chefs de bord et pour les travaux d’entretien auxquels participent également certains adhérents.


Rapport d’activité 2023 : 


Le réarmement et carénage du Silhaé a eu lieu les 22, 23 et 24 mars 2023 avec la participation de 5 amis volontaires. Nous avons fait mettre à sec le bateau aux Bas Sablons pour ces 3 jours, réalisé le nettoyage de la coque et passage de l’antifouling comme chaque année, le remplacement de l’anode de l’hélice ainsi que la remise en place des voiles, capote et lazy bag de retour de l’entretien hivernal à la voilerie Armor Voiles de Saint Malo. Le moteur de l’annexe a été remis en place et le moteur inboard a subi un entretien par le chantier Chatelais Le Gall. Nous avons contrôlé, comme chaque année les éléments de sécurité et changé 2 gilets auto gonflants, nous avons l’objectif de les renouveler progressivement afin d’être équipé à neuf. À noter qu’en début de saison nous avons fait un contrôle de l’alternateur
Les deux sorties chef de bord n’ont pas pu avoir lieu du fait de mauvaises conditions météo. La première sortie weekend end a eu lieu le 22 avril, presque un mois après la remise à l’eau.  
Cette année le Silhaé a navigué 52 journées : un peu moins que l’an passé du fait d’un arrêt précoce des navigations tout début septembre, alors que ce mois et même parfois le mois d’octobre nous offrent de belles journées….dommage : la dérive bloquée en position basse est la cause de cet arrêt forcé.  
 La rencontre Breizh Armada, au départ de Roscoff cette année, proposée au plan national qui a permis à de jeunes agents découvrir la pratique de la croisière en direction de la côte de granit rose et de la région de Morlaix. Malgré des conditions météo un peu difficiles en raison d’un vent de nord est soutenu, la semaine s’est bien passée. Les  bateaux des CMCAS, et le bateau de la CCAS et quelques bateaux de propriétaires ont permis une armada de 9 unités. Belle semaine qui a satisfait les participants et les chefs de bord.
Les convoyages aller et retour de Saint Malo à Roscoff ont permis quelques belles navigations.
Nous avons fait une journée de sortie découverte et 3 sorties avec les jeunes de l’association TUBA 
Un grand merci aux chefs de bord qui se sont mobilisés pour réaliser toutes ces sorties.

Le 7 novembre 2023 nous avons désarmé, envoyé à la voilerie les voiles, le lazy bag et la capote pour lavage, le moteur hors-bord au chantier pour hivernage, demandé la mise en hivernage du moteur inboard. Merci aux 3 volontaires  présents.
Nous avons eu 2 réunions de bureau au cours de l’année 2023.


Vote : Le rapport d’activité 2023 a été validé à l’unanimité



Rapport financier 

Le budget 2023 s’élevait à 18300 €  avec le changement de la grand-voile qui avait finalement été réalisé en 2022. Les sommes représentées par l’ensemble des  sorties (hors Breizh Armada, sorties TUBA qui sont financées par la CMCAS) atteignent 1720 €.

Le budget 2024 prévoit des dépenses se montant à 15100€  avec en particulier la réfection des coussins du carré pour 2300€ et du renouvellement de sécurité (gilets automatiques).Pour ce qui concerne ces fameux coussins nous envisageons une formule plus économique.

Nous avons mis en place un prévisionnel des dépenses sur 3 années qui permet de prioriser celles qui sont indispensables et celles qui peuvent attendre.

Intervention de Jean-Paul MELO qui a demandé un éclaircissement sur un écart 
avec le bilan de la CMCAS et a apporté quelques précisions sur le fonctionnement des dépenses par le conseil d’administration.

Vote : Le rapport financier a été validé à l’unanimité


Programme d’activités 2024

Des week-ends de beau temps comme toujours en Bretagne nord !!!!
Le Silhaé a été sorti de l’eau le 26 janvier pour une période d’un mois, afin d’effectuer la réparation de la dérive et le changement des bagues de safrans. 
Le carénage aura lieu dans la semaine du 19 au 23 février  (à préciser). La remise à l’eau aura lieu le 23 février à 16h00.Nous aurons besoin d’aide pour la partie antifouling, comme chaque année. Avis aux amateurs….
Les deux premiers week-ends de mars  2 et 3 puis 9 et 10 mars auront lieu les sorties chefs de bord, en espérant que la météo soit favorable. Je précise que si le bateau n’est pas complet des « non chefs de bord » peuvent s’y associer : ces   sorties sont prévues pour échanger et partager des façons de faire des expériences sur l’eau.
Les week-ends d’Avril à fin octobre.
L’opération Breizh Armada va être modifiée cette année pour devenir une croisière Scilly organisée par les amis du Finistère nord avec une navigation au départ de Roscoff. Ceci suppose des convoyages aller et retour le long de notre Bretagne nord tant aimée… (5 semaines). 
Nous allons renouveler en accord avec la CMCAS l’action avec l’association TUBA pour les jeunes autistes, comme les années passées.
Et bien sûr l’entretien qui est incontournable pour naviguer sereinement. Toutes les bonnes volontés sont les bienvenues….
Un peu de changement en terme d’organisation, la perception des 9€ par jour et par personne au lieu de 8€ qui se fera systématiquement par chèque à l’ordre de la CMCAS Haute Bretagne en fin de weekend ou de semaine de navigation et sera adressée par les chefs de bord à Christian Noël IMPERATIVEMENT,  on passe à 3€ par jour en liquide pour les frais de gazole compte tenu de l’augmentation des prix du carburant,  et les frais de repas en liquide ou chèque avec le chefs de bord. La participation par les extérieurs n’est pas reconduite.
Pour rappel : Le site de la voile est disponible : silhae35.weebly.com, vous y trouverez des informations permettant les inscriptions à la section voile et au planning 2024. Merci de bien vouloir remplir un formulaire d’adhésion afin de mettre à jour si nécessaire les coordonnées de chacun. Les formulaires sont à adresser à Didier Sgard (didier.sgard@wanadoo.fr).

Questions diverses :

Pour la commande de dérive du Silhaé un participant a proposé des solutions de contrôle sur la position de la dérive.
Il pourra nous présenter un projet d’adaptation, nous étudierons toutes propositions.

Pour le règlement des sorties en mer une proposition a été faite sur la création d’un compte pour simplifier le fonctionnement des encaissements le bureau doit étudier cette possibilité.

Activités régates Pascal


[bookmark: _GoBack]Rapport d’activité section voile Gazélec pour l’année 2023 La voile pour tous. Apprendre les règles de courses, les manœuvres, comprendre comment fonctionne un bateau pour le faire avancer le plus vite possible. Voilà ce que vous propose le groupe régate, dans la joie et la bonne humeur, toujours. Que vous soyez débutant ou marin confirmé. Femme ou homme, notre Surprise n’est pas un gros bateau on ne vous demandera pas d’être un athlète. Deux carénages cette année, car comme d’habitude c’est l’équipage qui entretien le bateau de A à Z 13 adhérents dont 2 chefs de bord. 35 sorties cette année, les vespérales régates organisées par la snobs club malouin chaque mercredi et des entrainements certains weekend. Des sorties organisées le weekend à la demande de certains agents avec leur famille, et régates sur St Jacut pour un total de 146 personnes. Merci à toute l’équipe pour ces heures passées ensemble dans la bonne humeur et à bientôt en 2024.
 Pascal Diridollou

Vote les programmes d’activité ont été validés à l’unanimité

Élection du bureau

Cela fait quelques années maintenant que le bureau est constitué. Il faudrait un peu de renouvellement. Si on veut que la section fonctionne dans de bonnes conditions il faut des membres de bureau et aussi des chefs de bord. Les années passent ….
Y a-t-il des candidats pour participer au bureau de la section voiles ? À noter qu’il est possible de participer au bureau sans nécessairement avoir une attribution particulière, simplement pour suggérer des idées.
Se présente Gérard Orain et Patrick Fatout
Se représentent
 Michel Lebret, Christian Noël, Didier Sgard, Pascal Diridollou, Yvon Berthelot  
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